

民典 & 分类

Information

最全面的生活实用资讯

现代快报分类广告市版3元/字 省版5元/字 刊登招聘信息请携带营业执照 地址:新街口正洪街18号东宇大厦一楼 电话:84783581 84783538



人才天地
招聘、待聘
B18版



生活直通车
家政、疏通、维修、搬家
B18版



分类启事
遗失、公告、寻人、寻物
B18版



房产资讯
求购、出租、转让
B19版



汽车广场
租赁、求购、转让
B19版



综合信息
其他、求购、转让
B19版

A 水电气 B 消费 C 旅游 D 科技 E 教育 F 健康 G 生活

A 停电通知

2月11日 8:30-11:30 停河北线、农科线,范围:河北涂料厂、河北村、河北大街、南京缸套厂、拖拉机机修厂、河南村、华隆木制品厂;省电子器材仓库、欣美置业投资公司、地铁工程指挥部、苏科印务、农机研究所及宿舍、钟灵电信站、南京体院和省农科院等。

13:30-16:30 停菊花台线,范围:凤翔山庄、盛弘木业、京王公司、俞家桥、东风汽车厂、富力车棚厂、泰高铝业等。

13:00-16:00 停钟灵街线、孝卫线,范围:卫汽修厂、恒光临时用电、东元、卫岗东、南京地震局;万恒房产、孝陵卫派出所等。

8:00-14:00 停胜利科#1线部分、胜利科#2线部分,范围:长芦化工园南京石油化工有限公司、化工园有限公司、中硝石化、小营四、五组等。

8:00-17:00 停黄云线、付湾线、朱圩线,范围:程桥镇东北部地区、程桥镇竹程地区。

2月12日 7:30-11:30 停集庆线、长虹线,范围:终所巷、西干长巷、一棉箱变、凤台路、秦淮河亮化;豆腐坊11号。

7:30-11:30 停半山园线,范围:金陵石化等。

8:30-11:30 停向阳线,范围:青石13队、东青石路、万科置业、中海1#、2# 临时变、顺通电工、南京锅炉厂、向阳村王一队、金融机械厂、电焊条厂、长江基地、建材商场、玻纤二站、综合开发等。

13:30-16:30 停金胜线,范围:五胜四五队、苏源热电、高塔、中铁大桥局二公司、丰盛投资公司、老套口等。

8:00-11:00 停西坝线部分、竹镇线,范围:玉带镇郑庄、祁庄、荣盛公司、水业公司、太平桥电灌站、西坝物流等,竹镇镇街道等。

8:00-16:00 停方山线,范围:横梁镇东南部地区。

8:00-15:00 岔路变:北沿线停,范围:杭怡花园、农民小区、广厦房产、中前社区等。

8:30-17:00 殷镇变:其林线部分停,范围:库拉维、我乐家具、字行机械、克莉斯订软管、汽车商场、爱莎香精、奥特箱变、新宁耀玻璃、欧奈尔服饰等。

以上线路停电检修,早完工早送电。

南京市供电公司

B 停气通知

因天然气管道施工,2月11日 9:30至18:00 下列地区停气:宁南国际城部分用户等一片。

因天然气管道施工,2月11日 13:00至18:00 下列地区停气:五所村350号周围用户等一片;东井一村、安怀新村、线路新村、黄家园、黄家圩97号、小市村、东井二村(524幢、525幢)、东井村3号、南线宾馆接待中心、伊园宾馆、和燕路104号红山大酒店、和燕路140号华瑞酒店等一片。

早完工,早送气。

施工期间请关好总阀门,注意安全。

港华

B 春节消费 头脑更应冷静

春节将至,市场上又将掀起购物热潮,与此同时,各种侵害消费者利益的事情也随之而来。山西省消费者协会有关专家称,消费者在春节消费时,要理性慎重,以下事项注意。

一是要理性消费,不要轻信商家的广告宣传,冷静看待市场上的各种让利活动,时刻保持清醒头脑,避免买而不用造成浪费。

二是在购买固定包装商品时,注意包装上的标志,切忌购买无生产厂名、厂址,或只有拼音字母而无中文的厂名、厂址的商品。

三是要慎重选购预交货款的商品,购买前要先考察经销商的资质;在签订订购协议时,要明确商品质量标准、交货时间、违约责任等内容。

四是不要盲目购买邮购商品,消费者在未了解经销商和商品的可靠性之前,不要随意汇款购买,以防权益受损。

新华社记者 晏国政

实用健康年货受青睐

不要大鱼大肉,专选绿色食品;不买新衣新鞋,专选家居用品。记者近日走访辽宁一些年货市场发现,传统饱口福、穿新装的春节习惯已在城市悄然改变,健康、时尚而又简单实用的年货成了百姓的新目标。

临近春节,大鱼大肉反而不如杂粮吸引人了。越来越多的市民在选购年货时都不忘将绿色蔬菜、粗粮谷物放进购物筐。

以往到春节前才火的服装市场,现在已经被圣诞、元旦的购物潮所稀释。采访中不少服装销售人员告诉记者,除了小孩外,现在很少有人等到大年初一才将新衣服穿上身了。

免火再煮锅留给自己用,加湿器送给父母……临近春节,很多市民都开出了类似的年货清单。走访中记者发现,除了传统的对联、灯笼等烘托年味的小商品外,时尚又实用的小家电成为很多市民喜爱的年货。

新华社记者 王炳坤 陈光明

日本商家鸡蛋上印广告

据新华社电 为了吸引那些喜欢浏览货架的顾客购买广告上的商品,日本广告公司在鸡蛋壳上做起广告,并于上周开始在超市上出售这些鸡蛋。

据外电报道,东京的索尼广告公司与日本全国鸡蛋生产商协会合作推出了蛋壳广告。索尼广告公司在一份公告中说:

“直接在蛋壳上印广告可以吸引那些喜欢浏览货架的顾客购买广告上的商品。”

据悉,已有包括玩具厂商、健身中心、化妆品厂商等在内的60多家日本公司表示对这种“鸡蛋广告”很感兴趣。

这种蛋壳广告创意始于美国,日本抢先将它付诸实施。

C 长假出游宝宝晕车怎么处理

出游车马劳顿中,孩子比大人更容易晕车。所以过年出游要做好宝宝的防晕工作。

孩子晕车,大一点的会诉说不舒服,静静地蜷缩在一旁,眼睛紧闭,双手紧抓座椅,并有恶心、呕吐、烦躁的表现。而婴幼儿不会说话,他们只能通过一些异常的举动来表示。比如手舞足蹈、哭闹、烦躁不安、出汗、呕吐、面色苍白、抓紧父母不松手等。

如何处理宝宝晕车?乘车前,不要让宝宝吃得太饱太油腻,上车前在孩子肚脐处贴片生姜,可缓解晕车症状;带孩子乘车应尽量选颠簸较轻的位置,并打开车窗让空气流通。如果孩子已经晕车,可适当用力按压他的合谷穴(大拇指和食指中间的虎口处)。晕车严重的孩子,乘车前最好口服晕车药,1岁以内的宝宝不能服晕车药。

自驾游前带齐“四大法宝”

自驾游乐趣无穷,但也可能会遇到意想不到的麻烦。

有丰富自驾经验的“驴友”提醒,行前要对车“全身体检”,选择正规车行对车辆进行一次全面检测,确保车况良好才能上路。不要在“野鸡”加油站加油,出发前应

选择质量过硬的油站加满油,沿途切不可随意选择油站,应尽量选择规模较大,加油的车辆较多的油站;出行前带齐“四大法宝”——拖车绳、蓄电池连接线、三角停车警告牌、备用轮胎。并且,尽量结伴而行,莫疲劳驾驶。

D 气温增加持续千年 海平面将升7米

中国气象局局长秦大河近日在国务院新闻办召开的新闻发布会上说,到本世纪末,全球平均气温将上升1.9℃到4.6℃,这一趋势如果持续千年,将造成全球海平面升高约7米。

秦大河说,自政府间气候变化专门委员会2001年发表第三次评估报告以来,基于大量更新、更全面数据和数据的分

析,第四次评估报告认为,1750年以来,气候在人类活动的影响下总体呈增暖趋势。秦大河说,现有研究模式表明,全球气候变暖将带来高温、热浪、强降水事件发生频率的增加。大部分观测到的近50年来全球平均温度的升高,很可能是人为温室气体增加造成的。

新华社记者 王宇 江国成

6万年前人体中就有胃溃疡菌

据新华社电 德国研究人员发现,自从智人约6万年前迁徙出非洲大陆,胃溃疡病的细菌便已存在于人类的消化道中。

据法新社日前报道,德国马克斯·普朗克生物传染病研究所的研究人员把幽门螺杆菌的基因组和人类遗传密码的变异进行了比较。他们来自世界各地51个种族的志愿者中提取了769个幽门螺杆菌样本的遗传差异,发现

差异模式几乎是一样的。研究人员还发现,该细菌在大约5.8万年前随人类从东非移居出来,跟当时人类开始全球范围的跋涉是一致的。

发表在英国《自然》周刊网络版上的研究报告说:“在解剖学上,现代人类在从非洲迁徙出来之前就已经感染幽门螺杆菌了。从那时到现在,幽门螺杆菌一直与它们的人类寄主保持着密切的关系。”

E 英国中学有可能开设汉语课

英国资格与课程管理部门日前向英国教育部提交了在英国中学开设汉语和阿拉伯语等新课程的计划,以适应变化中的社会需求。

目前,英国教育部规定学校的外语课程中必须包括至少一个欧盟国家的语言,如法语、德语和西班牙语等。但根据英国资格与课程管理部门提出的建议,英国中学教授的语言将新增汉语、乌尔都语和阿拉伯

语,为学生提供更多的选择,以更好地应对国际环境的变化,增强学生在全球化经济中的竞争力。

英国教育大臣约翰逊日前表示,他相信课程调整能让学生学习到有用的语言,学校也能在提供语言课程选择时有更多自由。

据悉,新增的课程内容一旦通过,将在2008年至2010年内实施教学。

新华社记者 马桂花

F 勿将人免疫球蛋白制品当“补药”

近年来,不少人把人免疫球蛋白制品当作增强体质和提高免疫力的“补药”来使用。免疫球蛋白是人体受抗原(如病毒)刺激后产生的一种蛋白质,主要功能是与抗原起免疫反应,从而阻断抗原对人体的危害。注射人免疫球蛋白制品,可以帮助受者从低或无免疫状态很快达到暂时免疫保护状态。

解放军302医院中西医结合肝病科主任、医学

博士刘士敬特别提醒,认为注射人免疫球蛋白制品可以增强体质,尤其是一些父母给体弱的孩子反复使用这种药物,是一种极其错误的观点,长期反复使用作为外来异体蛋白的人免疫球蛋白制品,反而会干扰孩子自身抗体的形成,贸然使用还会加大感染丙肝、乙肝、艾滋病等传染病的几率。

新华社记者 王东明 王经国

生食“醉虾”不利健康

虾是一种营养丰富的水产品,有不少人习惯把蹦蹦跳跳的活虾放在酒中蘸一下“醉吃”,认为这样比较新鲜,其实,这种时尚生食法并不卫生。

虾体上有肝吸虫病的囊蚴,生食会将囊蚴带入人体内。经胃、肠消化液的作用,囊蚴外壁被消化,幼虫经由总胆管、胆管而进入肝胆管寄生。约

一个月后幼虫发育成虫,即可开始排卵,引起肝吸虫病。肝吸虫寿命可达10年~35年。有人吃了醉虾后,经常有急性感染症状出现,高热寒颤,肝区疼痛,黄疸,血中嗜酸性粒细胞显著升高。严重者出现上腹胀,食欲不振等症,还可能因肝功能衰竭而死亡。因此,虾宜熟食,不宜生食。

《中国海洋报》

G 抽油烟机要“先开”“后关”

“先开”,是指在燃气灶点火前,应先启动抽油烟机,使炉具周围空气形成向上流动状态(产生局部负压),做饭时产生的油烟和有害气体可被油烟机充分收集并排出;“后关”是指做好饭菜关上燃气灶以后,不要马上关掉油烟机,应当让其在

低速挡继续吸3~5分钟,以便把厨房和房间内其它残留油烟和有害气体排出。

此外,在开启抽油烟机之前,应把在同一面墙壁上的门窗(或其它靠近的门窗)暂关闭,以防止排出的油烟又从邻近的门窗中进入室内,造成二次污染。